

Hašení požáru podniku na zpracování plastů v Chropyni



Dne 8. dubna 2011 v 01:03 hodin byli hasiči Zlínského kraje informováni o rozsáhlém požáru podniku na zpracování plastů v Chropyni. V tuto chvíli nikdo netušil, že se jedná o jeden z největších požárů za posledních několik desítek let ve Zlínském kraji. Na místo postupně vyjelo téměř čtyřicet jednotek profesionálních i dobrovolných hasičů.

V ranních hodinách dne 8. dubna 2011 odstartoval z letecké základny Brno-Tuřany vrtulník **Bell-412 OK-BYS** s hasicím vakem k monitorování a hašení požáru. Po kontrolním obletu požářiště a upřesnění úkolů začala posádka shazovat vodu z hasicího vaku (cca 900 litrů) v pravidelných tří až čtyřminutových intervalech. K plnění hasicího vaku bylo zřízeno čerpací místo s vyčleněnými jednotkami hasičů. Vrtulník se v průběhu dne prakticky nezastavil v nalétávání nad místo požáru. Jen za první den provedla posádka vrtulníku 138 shozů vody.



Monitorovací oblet požářiště ráno dne 8. dubna 2011



Hašení požáru z vrtulníku i pozemními prostředky



Požární jednotka na čerpacím místě k plnění hasícího vaku

Další **den 9. dubna 2011** se pokračovalo. Do žhavých rozvalin, které se každou chvílí mohly zřítit, se hasiči nedostali. Po přeletu na místo zásahu provedla posádka vrtulníku kontrolní oblet a dokumentaci požářiště, na základě toho byla zvolena taktika postupu a shozů vody z hasícího vaku. Následně byla opět v pravidelných intervalech nad kritická místa požáru dopravována a shazována voda z hasícího vaku. Pilot vrtulníku také určoval ohniska požáru, kam pozemní síly směřovaly své proudy vody.



Monitorovací oblet požářiště ráno dne 9. dubna 2011





Hasební činnost v průběhu dne

Ve večerních hodinách byla ukončena výrazná pomoc vrtulníku, který hašením přispěl k podstatnému snížení síly požáru především v těch místech, kam se pozemní síly hasičů svými technickými prostředky nemohly dostat.

Za oba dva dny nalétal vrtulník 15:37 hodin a provedl 253 shozů vody z hasícího vaku.